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Součástí třetího bloku konference KOMPAS jsou tematické workshopy zaměřené na praktickou 
aplikaci diskutovaných témat. Nabídnou prostor pro hlubší porozumění, sdílení zkušeností i 
osvojení konkrétních postupů využitelných v každodenní praxi škol. Vyberte si téma, které je 
vám blízké, a odneste si inspiraci i konkrétní podněty pro vlastní prostřed

Jak smysluplně a efektivně řídit změny ve škole? A jak k tomu můžeme využít chatboty? Na konkrétních 
příkladech si ukážeme, jak chatbot může sloužit jako myšlenkový partner při plánování změny — od 
pojmenování záměru přes mapování sboru až po přípravu na těžké rozhovory se skeptickými kolegy. Vše 
si vyzkoušíte na konkrétním příkladě. Workshop vychází z metodologie AI akcelerátoru a zkušeností škol, 
které jím prošly.

Workshop je zaměřen na klíčové aspekty adaptačního období začínajícího učitele a roli uvádějícího učite-
le jako mentora a průvodce.
Hlavní témata workshopu:
• Jak sestavit funkční a účelný plán pro vedení školy, uvádějícího i začínajícího učitele včetně měsíč-

ních harmonogramů činností.
• Praktické nástroje pro podporu profesního rozvoje, jako je balanční kruh kompetencí, metoda 

diamant pro mapování pocitů nebo realizace triád (setkání vedení, mentora a začátečníka).
• Přehled nezbytných dokumentů a organizačních zvyklostí.
Cíl workshopu: Účastníci získají konkrétní doporučení pro budování bezpečného prostředí důvěry, 
efektivní komunikaci a motivaci začínajících kolegů

WORKSHOP Prostor, který pomáhá: Jak prostředí školy podporuje wellbeing

doc. Alena Nohavová, Ph.D., Ing. arch. Ondřej Píhrt, Mgr. Veronika Štěchová, Mgr. Vendula Jirsová

Workshop se zaměřuje na roli fyzického prostředí školy, které spoluutváří každodenní školní život žáků a 
učitelů. Účastníci se seznámí s principy školní architektury a designu podporujícími učení a wellbeing, a 
to na konkrétních příkladech uspořádání učeben, společných prostor i specializovaných relaxačních zón 
či klidových místností. Součástí workshopu je také ukázka pomůcek a nástrojů pro zmírnění napětí a 
stresu, podporu soustředění a rozvoj seberegulace.

WORKSHOP Uvádějící učitel a adaptační období v praxi

Mgr. Lenka Vetýšková, PhDr. Miroslav Procházka, Ph.D., MBA, Mgr. Jana Blümlová

 

WORKSHOP  Změna jako řemeslo — využití chatbotů pro řízení školy

Eva Nečasová


